

第三阶段奥运门票销售付款时间延长

新华社北京5月14日电 奥运专电(记者 汪涌)北京奥组委票务中心14日发布通告,因受5月12日四川省强烈地震影响,部分购票公众无法按时到中国银行付款并领取门票。北京奥组委将目前已在第三阶段成功预订的奥运会门票付款时间,延长至5月23日中国银行门票代售网点正常营业时间结束。同时,自5月14日24时起至6月9日第三阶段奥运门票销售结束,取消网上购票、网下支付方式,购票公众在此期间可选择网上购票、网上支付,或到中国银行门票代售网点直接支付票款并打印门票。

活塞晋级东部决赛

NBA季后赛东部和西部联盟半决赛昨天进行了两场比赛,其中活塞以91:86战胜了魔术,从而以4:1的总比分连续第六个赛季跻身东部联盟冠军决赛。活塞的对手将是骑士和凯尔特人中的胜者,目前两队打到了2:2平。

另一场比赛中,黄蜂在客场两连败后回到主场以101:79战胜了马刺,两队目前战成了3:2,黄蜂拿到了赛点。
新文

海宁宣布退出网坛

据比利时媒体报道,现WTA世界排名第一的比利时名将海宁宣布退出职业网坛。

海宁去年主宰了整个女子网坛,在去年初与丈夫离婚的情况下,她勇夺10项赛事冠军,其中包括法网三连冠、美网以及年终总决赛冠军,全年的战绩达到了惊人的63胜4负。

然而,本赛季海宁的状态却遭遇大滑坡,在墨尔本、迈阿密接连遭受莎拉波娃和小威的鸭蛋羞辱,上周在柏林输给萨芬娜后,海宁就曾坦言自己已经缺乏继续作战下去的动力。

“我已经没有什么激情了,我不知道自己是否已经失去了动力。”海宁说,“在未来三四年时间里,我的生活里不会再有网球,我将投入另一种属于女人的生活,我已经为此做好了准备。”
易文

■体坛快讯

●在昨天举行的汤姆斯杯羽毛球赛四分之一决赛中,中国男队以3:0战胜泰国队,晋级四强。在另一场四分之一决赛中,马来西亚队以3:0淘汰了日本队。马来西亚队将在16日举行的半决赛中与中国队争夺决赛权。在尤伯杯中,中国女队3:2险胜荷兰。

●体操世界杯中国站比赛昨天在天津举行了5个单项的资格赛,男子项目,陈一冰、邹凯、肖钦分别占据吊环、自由、鞍马的预赛第一,女子项目,程菲和何可欣分别占据了自由操和高低杠的第一。但在吊环项目中,老将杨威赛前突然宣布因伤弃权。

●中国乒乓球公开赛昨天在长春拉开战幕,国乒男队迎来中国台北男队的挑战,马琳以3:0战胜张雁书,但随后王励勤令人大跌眼镜,以0:3完败给庄智渊,好在在双打中,王励勤及时找到状态,携手王皓以3:1击败了蒋澎龙/张雁书组合。之后马琳击败了蒋澎龙,助中国男队昂首挺进半决赛。

同一个世界,同一个梦想;同一个家园,同一份牵挂

快报倡议: 圣火应传递抗灾精神

汶川地震,灰暗笼罩我们上空,悲伤扎入我们心底,就连承载着奥运圣火的火炬都为之一颤。

圣火普照中华大地,此时此刻,当我们举起火炬,越发感觉到那份沉重,“成为北京奥运火炬手,我非常幸运、特别激动。可是,四川刚发生的地震又让我感到难过。”这是在瑞金传递圣火时火炬手褚泽龙说的话。这些话,也表达了我们在报道奥运圣火传递时的心情。

是的,我们的心灵被震撼了,奥运圣火不仅仅是传递更高、更快、更强的奥林匹克精神,在这样的特殊时刻,

奥运圣火又被赋予了新的内涵。“让我们一起努力,用燃烧的圣火驱散灾难的阴霾,用高擎的火炬温暖灾区人民的心灵。让我们高擎火炬,点燃温暖,传递希望,发动更多的人心系灾区、服务灾区、贡献灾区,鼓舞灾区人民坚定信心、奋力抗灾,凝聚起抗击天灾的非凡勇气和无比动力,努力争取抗震救灾的胜利。”这是红色瑞金城里,发出的一声最响亮的声音。

中国人正将参与奥运圣火传递的热情与抗震救灾的实际行动紧密结合起来。

奥运圣火传递仪式所代表的普世价值——和平、友

谊、进步、人类之间互相尊重、互相关爱——已为世界普遍接受与敬仰,名为“和谐之旅”的北京奥运圣火全球传递,更表达了一个文明古国关于和谐世界的梦想和追求。圣火传递经过之处,处处点燃蓬勃的爱国热情。灾难的突降,以另外一种方式激发了中国人的爱国热情。

于是,我们看到,圣火传递现场,有“汶川挺住”的横幅,有向逝者的默哀,还有那个硕大的捐款箱,火炬手们自发地把自己的“爱心”投了进去,奥组委和江西企业也纷纷加入爱心队伍,瑞金的208名火炬手在捐款100万元后,还

联合向全球2万多名火炬手发出倡议书,呼吁他们积极向四川地震灾区奉献爱心。

我想,此时此刻,所有中华儿女的心灵都感受到了震撼,有人提议奥运会开幕式也应该默哀,以示对灾难中亡灵的哀思,甚至还有人建议,圣火应该去汶川,其实这些提议是否被采纳,已经不那么重要,重要的是,灾难面前,那种万众一心的民族激情。

在这样的灾难时刻,我们倡议,奥运圣火不仅是传递奥林匹克精神,更是传递信念,传递团结,传递众志成城的精神,传递中华儿女十指连心的亲情。
快报记者 吕远

瑞金站传递昨结束,圣火传递与抗震救灾相结合——

默哀 捐款 倡议 祝福

昨天,奥运圣火在江西瑞金传递,现场处处洋溢着故都儿女对北京奥运的热情,处处流淌着老区人民对地震灾区的关切。

火炬接力开始前,现场全体参与者默哀一分钟,向在地震灾害中遇难的同胞表示哀悼。圣火不仅要传播奥运精神,更要向四川地震灾区传递温暖与关爱。”瑞金市市长傅春荣在起跑仪式上动情地说。

10时50分,傅春荣完成最后一棒圣火传递后,点燃了圣火盆。11时07分,圣火盆熄灭,奥运圣火瑞金站的传递结束。

然而,另一场“传递”并没有结束。11时10分,向四川地震灾区献爱心的赈灾捐款仪式开始。江西省委省政府捐款500万元,赣州市委市政府捐款200万元,瑞金市委市政府捐款30万元,北京奥组委运行团和江西西部



瑞金站圣火传递前,起跑仪式全体参与者向在四川地震灾害中的罹难者默哀一分钟。
新华社记者 宋振平 摄

分企业也纷纷捐款,参与瑞金圣火传递的208名火炬手在捐款100万元后,还联合向全球2万多名火炬手发出倡议书,呼吁他们积极向四川地震灾区奉献爱心。

灾情牵动着现场每一个人的心。捐款仪式结束后,许多干部群众仍久久不愿

离去。他们排着长队,依次走向捐款箱,以自己的微薄之力向灾区传递着一份份殷殷深情。

正如95岁高龄的老红军刘家祁所言:“我现在最大的愿望就是灾区人民能早日渡过难关,重建家园。”
据新华社电

金晶:传递圣火就是传递希望



金晶 资料图片

新华社南昌5月14日电 奥运专电(记者 罗宇凡)几乎与圣火同时,5月13日,奥运圣火传递巴黎站的火炬手金晶来到了江西。这位“轮椅上的微笑天使”对地震灾区人民说,传递圣火就

是传递希望,圣火能给每一个灾区人民带来希望。

金晶想告诉地震灾区人民:“灾区人民,你们要挺住,你们并不孤独,有我们13亿同胞在,你们要满怀希望。”

就在金晶抵达南昌的头一天,四川发生了地震,造成了重大人员伤亡。金晶说:“在经历了这么多波折后,火炬传递对我们中国人而言早就不是一个简单的仪式了,它传递的不仅仅是奥林匹克的精神,更是在传递我们中国人坚忍不拔的勇气和精神。”她一边说,一边用双手支撑着身体向前倾,似乎想让人听得更清楚点。

“所以,越是在这个时候,就越要把这种精神传往国家的每一个角落。传递圣火就是传递希望,圣火传到灾区,就能在每一个灾区人民的心中播下一颗希望的种子,让他们更坚强,更有力量,”她说。
一个多月前,还很少有

人认识这个坐在轮椅上的上海姑娘,直到4月7日奥运圣火巴黎传递的那天,当“藏独”分子疯狂地扑向金晶,抢夺她手中的火炬时,是她勇敢地用自己的身体保护了火炬,捍卫了奥林匹克精神和祖国的尊严。她将火炬揽入怀中的那一瞬间定格在了无数中国人的脑海中,从此很多人就开始亲切地称她为“最美丽的火炬手”。

“我当时什么也没想,唯一想的就是,火炬决不能被抢走,这是一个火炬手的使命,”再次谈到当时的那一幕,金晶坚定地说,“作为一个在海外传递圣火的中国火炬手,我感觉非常欣慰,因为我们把火炬安全地交到了祖国的手里。”

在讲述的过程中,9岁的时候因为恶性肿瘤截去了右腿的金晶表情始终从容而淡定,不时还露出她标志性的笑容,让人想起了她的昵称“轮椅上的微笑天使”。

媒体提议

奥运会开幕式 应为遇难者默哀

北京奥组委昨天上午在奥运新闻中心举行新闻发布会,不过,发生在四川汶川的地震灾害是大家关注的焦点。

“在这个危急时刻,在北京奥组委内部是否有一些相关的讨论内容,比如说在奥运会或残奥会期间,或奥运会开幕式时,做出一些活动表示对遇难者的哀悼,比如说一分钟默哀等。”有记者问。

北京奥组委宣传部部长王惠表示,北京奥运会筹办工作得到了全国人民的支持,包括四川人民和已经遇难的同胞,他们一直是支持的。因此奥组委不会忘记全国人民对奥运会的支持,所以“在我们奥运会举办的时候,我们会记得他们,不管用什么方式,他们都在我们心里。”
陈文

他们都是火炬手 他们传递着关爱

草根:心情纠结

在昨天瑞金站的圣火传递过程中,有5名火炬手都是南昌大学一年级学生。年纪最小的褚泽龙出生于1990年9月,与另4名“80后”火炬手相比,这名“90后”火炬手的发型很特别:头发都向上直立着,酷似一团燃烧的圣火火焰。当记者问及他的发型是否为传递奥运圣火特别设计时,褚泽龙不答,却用“纠结”一词表达了自己这两天来的心情。这是“80后”“90后”形容复杂矛盾心理的流行用语。他说:“成为北京奥运火炬手,我非常幸运、特别激动。可是,四川刚发生的地震又让我感到难过。”

明星:献血传情

奥运火炬手李宇春前天在北京红十字血液中心为灾民献血。李宇春走红不忘家乡爱心满溢。值得一提的是,李宇春之前有过晕血的情况发生,但献血当天她的表现异常坚定,抽血期间她还不时向身旁的医护人员了解血液常识,并一同观看灾区发回的最新报道。
陈文

专人打造 刘翔奥运装备

19选1,北京奥运会上究竟穿哪双跑鞋参加比赛?刘翔正面临着一个甜蜜的烦恼。日前,耐克公司为中国田径、游泳、举重、篮球、网球、自行车等22支运动队设计的战袍在京集体亮相。

一方面结合了避邪神兽图案等中国元素,另一方面又采用超轻质等现代科技,新一代“中国战袍”让人眼前一亮。可是细打听下来,装备中唯独少了刘翔的。原来,刘翔那套“史上最牛”的运动装备还没有确定,目前正处在“调试”阶段。

据介绍,目前有一支专门的团队为刘翔设计2008年北京奥运会的比赛装备。据介绍,在刘翔之前,耐克在运动员身上最花心思设计装备的选手是家喻户晓的美国田坛名将迈克尔·杰克逊。他穿着“金鞋”驰骋赛场成了一个运动时代的符号。不过,本次为刘翔设计运动装备的团队比迈克尔·杰克逊的还要强大。

据介绍,设计团队现已为刘翔设计了19双不同重量的鞋子,这些鞋子被编上了号码。第一双和刘翔在雅典奥运会夺冠、平世界纪录的那双鞋子一样重。剩下的逐个减轻。

“目前刘翔正在逐个试穿这些跑鞋。从试穿的情况来看,他并不是喜欢最轻的那一双。介于中间重量的一双他可能更喜欢一点。”工作人员说。

刘翔届时的比赛背心更是极其贴身,几乎可以用“零阻力”来形容。与此同时,特别值得一提、与之相对比的是,整个中国田径队此次的新比赛服,就已经比雅典奥运会时减少了7%的阻力,相当于为运动员在100米跑中缩短了0.02秒的时间。
晨文

英女王外孙女 参加奥运马术

英国奥委会日前宣布,英女王伊丽莎白二世的外孙女扎拉·菲利普斯将代表英国参加北京奥运会马术比赛。

英国代表团本次将派出5名骑手参加北京奥运会马术比赛,本月15日满27岁的扎拉是其中之一。本届奥运会马术比赛将于8月9日即北京奥运会开幕后的第2天在香港开始。

2006年,扎拉曾骑着她的马匹Toytown在德国亚琛举行的世界马术锦标赛上夺得三日赛(综合全能马术)金牌。英王室成员的马术传统由来已久:扎拉的父亲马克·菲利普斯曾在1972年慕尼黑奥运会上夺得三日赛金牌;其母安妮公主也曾在1971年获得欧洲三日赛冠军,并参加过1976年蒙特利尔奥运会三日赛项目比赛。

扎拉·菲利普斯出生于1981年5月15日,是伊丽莎白二世最年长的外孙女,在王位继承顺位中排在第11位,曾在埃克塞特大学获得过理疗医师资格,2006年因为夺得马术世锦赛冠军而当选BBC年度体育人物——她的母亲安妮公主曾在1971年也获得过BBC此项殊荣。除了马术,扎拉在上学期期间还积极参加过曲棍球、田径和体操等运动,并且非常热爱芭蕾舞。

上个月,在接受一家男性生活杂志采访时,扎拉坦承,她更希望自己作为一名骑手被世人记住,而非作为一名王室成员。
江寒